



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 4. redno sejo občinskega sveta v februarju 2011 – k točki RAZNO

Številka:600-02/2010-4

Zadeva: Vključevanje lokalno pridelane hrane v šolsko prehrano

Do sedaj smo že poročali o možnostih vključevanja lokalno pridelane hrane (pridelkov) v šolsko prehrano, oziroma katerokoli lokalno prehransko verigo.

V posvetu z Osnovno Šolo Belokranjskega odreda Semič si tudi šola želi več lokalno pridelane hrane v njihovi prehranski shemi. Pri tem smo opazili, da je problematika pri pridelovalcih predvsem pri izvajanju celotnega standarda higiene živil.

Na to temo želi občina organizirati delavnico za vse morebitne potencialne pridelovalce pridelkov, ki bi se lahko vključevali na Javne razpise za dobavo živil in materiala za prehrano po odprtem postopku.

Predvideva se, da se bo potreba po živilih rastlinskega izvora v prihodnosti v Občini Semič povečala, saj se v PSC Vrtača kaže možnost, da bo družba BELISAD d.o.o. predelovala sadje in zelenjavo.

Glede na to, da se kaže potreba po večjih količinah živil rastlinskega izvora, tako na področju šolske prehrane, kot tudi morebitnih potreb po odkupu pridelkov, želimo, da se okoliške, še delujoče kmetije, seznanijo in motivirajo v pridelavo prehrane.

V tem času pa se je izdelal tudi idejni projekt, prijavitelj podjetje KOSTEL.ING.d.o.o. je skupaj z RIC Bela krajina prijavil na RC NM Program LEADER projekt za vključitev v Letni izvedbeni načrt 2011 z naslovom POVEZOVANJE BELOKRANJSKIH KMETIJ – SKUPNO TRŽENJE. Glavni cilj projekta je spodbuditi na tem področju konkurenčno proizvodnjo sadja in zelenjave, ki bo dolgoročno prispevala k razvoju BK ter posledično k dvigu kakovosti in omogočila lokalno samooskrbo z doma pridelanim sadjem in zelenjavo. Sadje in zelenjavo bo v nadaljevanju tudi mogoče predelovati v obratu »BELISAD«, ki predvideva s pomočjo subvencij iz ukrepa 123 v obrtni coni Semič zgraditi poslovni objekt. (vir: Idejni predlog projekta za LAS Dolenjska in Bela krajina- Prijava na I. fazo izbora, 2011)

Preko idejnega projekta se načrtujejo izobraževanja zainteresiranih kmetij, ki bi se želele preusmeriti, ali pa le nadgraditi pridelavo. Čim več kmetij se bo skušalo motivirati, dodatno izobraziti, da bi si poiskale svojo tržno nišo. V kolikor bo možno, bomo zadevo združili in skušali to »delavnico« izpeljati skupaj. Menimo, da je potrebno pridelovalce tako dodatno izobraziti, da bodo kos vsem predpisom, ki jih obvezujejo, ter nadgraditi le-to s ciljem predstavljenega idejnega projekta, in sicer povečati konkurenčno proizvodnjo kmetij in vzpodbuditi skupno trženje.

Pripravila:
Mira Kambič Štukelj

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja